Poziom wody
wyznacza naroznik
zbiornika o
najnizszej rzednej

Potencjalny ksztatt zbiornika nr 2 (0$ A)
korony (linia

Istniejacy poziom
Rzedna ~231,7 fioletowa terenu (linia
\przerywana) zerwona)

P << — >

Gtebokos¢ \
zbiornika
Rzedna dna ~ 228,7

-wptywajaca na
objeto$¢ czynng,
zbiornika - nie
moze byc wieksza
niz3,0m

Pojemnos¢ czynna zbiornika nr 2
nie moze by¢ mniejsza niz 3200,0 m3

Pojemnos¢ wyznaczono na podstawie nastepujacych
zatozen:

- powierzchnia dna zbiornika - 700,0 m2,

- maksymalna gtebokos¢ zbiornika, stuzgca do
wyznaczenia pojemnosci czynnej - to 3,00 m,
-nachylenie skarp 1:2




